

# Η Ζωή Είναι Ωραία

“Τρομακτικό ή όχι, δύσκολο ή όχι, το μόνο πράγμα που είναι όμορφο, γνήσιο, ιερό και μυστηριώδες, είναι το να είσαι χαρούμενος”

Richard Emmerson

Ο Δήμος Αλίμου συνεχίζει το Πρόγραμμα “Η Ζωή είναι ωραία”, ένα πρόγραμμα με ποικίλες δράσεις Τέχνης, Πολιτισμού και Ψυχαγωγίας.

Το νέο αυτό Πρόγραμμα φιλοδοξεί να δώσει στις δημότισσες και τους δημότες του Αλίμου μια ευκαιρία, για να ξεφύγουν από τη δύσκολη καθημερινότητα και να ανακαλύψουν ξανά τη χαρά της επαφής με την Τέχνη, τη Γνώση, το Φυσικό Περιβάλλον... τη χαρά της επαφής με τον Άνθρωπο. Στόχος των δράσεων είναι η καλλιέργεια του πνεύματος, της ψυχής και του σώματος, παράλληλα με τη διασκέδαση και την ευχαρίστηση.

Παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων, μουσικών συναυλιών, επισκέψεις σε Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, εκπαιδευτικές εκδρομές, καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, φιλανθρωπικές δράσεις, εξορμήσεις στη φύση, διαλέξεις και επιμορφωτικά σεμινάρια - εργαστήρια, οργανώνονται από τον δήμο και προσφέρονται στο κοινό με δωρεάν μεταφορά και μειωμένες τιμές, προσιτές σε όλους.\*

## Ν Ο Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ

### Κυριακή 8 Νοεμβρίου

#### Εκπαιδευτική Εκδρομή

#### «Λάδι... ο θησαυρός της Ελιάς»

στο κτήμα Ζαχαίος στην Παιανία

Ένα όμορφο βιωματικό εκπαιδευτικό ταξίδι, για μικρούς και μεγάλους. Μάζεμα ελιάς σε αναπαράσταση ελαιώνα, μυλόπετρες κινούμενες από τον γάιδαρο του κτήματος, παραγωγή λαδιού στην παραδοσιακή πρέσα, παραγωγή λαδοκούλουρων & σαπουνιού, θεατρική αναπαράσταση από τα παιδιά.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Κυριακή 8 Νοεμβρίου, στις 09:45 π.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Λευκωσίας (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Επιστροφή (αναχώρηση από την Παιανία): 13:00 μ.μ.

Συμμετοχή: 6,5€ για τα παιδιά, δωρεάν για τους ενήλικες.

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου.\*

### Κυριακή 15 Νοεμβρίου

#### Πεζοπορία στην Πάρνηθα

Εποχή των ελαφιών στην Πάρνηθα! Πορεία δυόμισι ωρών στο δάσος και κατάληξη στο καταφύγιο για μεσημεριανό φαγητό. Με τον οδηγό βουνού Δημήτρη Γεωργάκα.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Κυριακή 15 Νοεμβρίου, στις 09:15 π.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Λευκωσίας (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Επιστροφή (αναχώρηση από το καταφύγιο): 14:30 μ.μ.

Συμμετοχή: 3€ (στην τιμή δε συμπεριλαμβάνεται το φαγητό).

> Μην ξεχάσετε ότι στο βουνό φοράμε τα ορειβατικά ή αθλητικά μας παπούτσια!

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου.\*

### Κυριακή 22 Νοεμβρίου

#### Ξενάγηση

#### Βόλτα στην Ακρόπολη

#### και στο Αρχαίο Θέατρο του Διονύσου

με ξεναγό την αρχαιολόγο Ασάνη Λιαπή.

Θα ανακαλύψουμε την ομορφιά και την ιστορία του ιερού βράχου της Ακροπόλεως. Μια περιήγηση στα μεγάλα αρχιτεκτονήματα του 5ου αιώνα π.Χ. με θέα τη σύγχρονη πόλη που καταλήγει στο Θέατρο του Διονύσου.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Κυριακή 22 Νοεμβρίου, στις 10:00 π.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Λευκωσίας (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Επιστροφή (αναχώρηση από την Ακρόπολη): 13:45 μ.μ.

Συμμετοχή: 12€, 9€ για άνω των 65 ετών (με επίδειξη ταυτότητας), 3€ για φοιτητές, μαθητές και ανέργους (με επίδειξη πάσου/κάρτας).

Δηλώσεις συμμετοχής έως την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου.\*

### Παρασκευή 27 Νοεμβρίου

#### Μουσική παράσταση:

#### «9:05» Εννέα και Πέντε

Θέατρο Διάνα

Μια μουσικοθεατρική παράσταση - αναδρομή στο ελληνικό τραγούδι σε σκηνοθεσία του Παντελή Βούλγαρη, με τους Βασίλη Παπακωνσταντίνου, Χρήστο Θηβαίο και Οδυσσέα Ιωάννου. Ένα τρένο που καθυστερεί. Μια μπάντα οκτώ μουσικών και ένας παραγωγός ραδιοφώνου περιμένουν στο σταθμό, όπου συναντιούνται μελωδίες, σκέψεις, εικόνες, συναισθήματα, προσδοκίες.

Η μεταφορά θα γίνει ΔΩΡΕΑΝ με το πούλμαν του Δήμου, που θα αναχωρήσει την Παρασκευή 27 Νοεμβρίου, στις 19:45 μ.μ. ακριβώς, στη συμβολή των οδών Υψηλάντου & Λευκωσίας (μπροστά από το 5ο Γυμνάσιο).

Τιμή Εισιτηρίου: 12€

Κρατήσεις θέσεων έως την Τετάρτη 18 Νοεμβρίου.\*

\* Οποιοσδήποτε κάτοικος του Αλίμου επιθυμεί να συμμετάσχει σε κάποια από τις δράσεις του Προγράμματος “Η Ζωή είναι ωραία”, θα πρέπει να κλείσει θέση στο τηλέφωνο 213 2008043, Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή, 11:00 π.μ. - 13:00 μ.μ. Οι θέσεις θα είναι περιορισμένες και θα κρατούνται με τη σειρά προτεραιότητας των τηλεφωνημάτων.

> Κάθε μήνα θα γίνεται ενημέρωση για τις δράσεις του επόμενου μηνός.

[www.alimos.gr](http://www.alimos.gr)

Σας περιμένουμε !



ΔΗΜΟΣ  
ΑΛΙΜΟΥ